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A.2.Riešenie územného plánu obce

A.2.1. Vymedzenie riešeného územia a jeho geografický opis

A.2.1.1.         vymedzenie riešeného a     záujmového územia obce.  

Riešené územie tvoria tri  katastrálne územia Tekovské Lužany( 3216 4357 ha ), Tekovské 
Lužianky( 393 2939 ha )  a Hulvinky ( 784 3522 ha ) o celkovej rozlohe 4394 0818 ha. 

Zastavané územie vedené v katastri nehnuteľností predstavuje celkovú rozlohu 237 2124 ha. 
Skutočne zastavané územie terajšie 286 7953 ha navrhujeme pre urbanistický rozvoj obce rozšíriť 
o 43 2178 ha, kedy by bolo zastavané územie ( intravilán ) 330 0131 ha .

Katastrálne územie obce je tvorené rovinným územím Hronskej nivy. Priemerná nadmorská 
výška na danom území je 156 m n.m. pričom kolíše od 143m n.m. do 230 m n.m. Toto územie má mierne 
zvlnený charakter (rovina, zvlnená rovina a nížinná pahorkatina), ploché chrbty  na neogénnych 
sedimentoch odpovedajú poriečnej rovni. V súvislosti s poklesávaním eróznej brázdy bolo toto územie 
okresu Levice rozrezávané riekou Hron a jej pravostrannými prítokmi. Vrbovec - tvorí východnú 
hranicu k.ú. Tekovské Lužany, Lužičanka - prechádzajúca približne stredom všetkých troch 
katastrov, Malianka - zasahujúca do k.ú. Hulvinky, Tek. Lužianky a k.ú. Tek. Lužany a Nýrica - 
čiastočne zasahujúca do k.ú. Tekovské Lužany  
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Predmetné územie predstavujú prevažne ploché tvary so sklonom medzi 0 až 3º  zvažujúce sa 
k už spomínaným  tokom.

Dané územie disponuje miernou expozíciou na juh až juhovýchod.

Hronská niva medzi Ipeľskou pahorkatinou z východu a Pohronskou pahorkatinou zo západu

Záujmové územie Tekovských Lužian vytvárajú okresné mesto Levice, regionálne centrum 
Želiezovce a okolité obce Málaš, Čaka, Kolta, Dedinka, Podhájska, Pozba,  Bardoňovo, Dolný Pial, 
Ondrejovce a Plavé Vozokany . Tekovské Lužany sú súčasťou mikroregiónu Laurentius spolu s obcami 
Plavé Vozokany, Málaš, a Čaka.
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